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زمان 16 s یِ اندازه به h ِ طول به صفر یِ اولیه ِ سرعت با سقوط زمین، ِ Έنزدی 1

است، زمین ِ ΀سط در گرانش ِ شتاب ِ برابر 4 گرانش ِ شتاب که ͳی جا میبˆرد.

میبˆرد؟ زمان ثانیه چند h ِ طول به صفر یِ اولیه ِ سرعت با سقوط

8 d 4 c 2 b 1 a

میبˆرد؟ زمان ثانیه چند (h/4) ِ طول به زمین یِ ͳ΋نزدی در سقوط 2

8 d 4 c 2 b 1 a

است؟ s−1 چند َش خُد ِ دˇر زمین ِ چرخش یِ ͳزاویِئ ِ سرعت 3

2 d 7× 10−2 c 2× 10−3 b 7× 10−5 a

یِ برا زمین، ِ چرخش از ͳناش ِ شتاب است. 40 000 km استوا در زمین ِ محیط 4

است؟ ms−2 چند است ساکن زمین به نسبت و ست استوا در که ی جسم

10 d 0.5 c 0.03 b 10−3 a

Έی در صفر ِ زمان در هر-دˇ می΋نند. حرکت ی ی΋سان ِ راست ِ خط بر جسم دˇ 5

دوم ِ جسم و می΋ند، حرکت ناصفر ِ ثابت ِ سرعت Έی با اول ِ جسم اند. نقطه

است. صفر دوم ِ جسم ِ سرعت صفر، ِ زمان در ناصفر. ِ ثابت ِ شتاب Έی با

دوم ِ جسم ِ سرعت زمان این در میرسند. هم به دˇ-جسم T ِ ناصفر ِ زمان در

است؟ کدام اول ِ جسم ِ سرعت بر تقسیم

4 d 3 c 2 b 1 a

است؟ برابر دˇ-جسم ِ سرعت ی زمان چه در پیش، یِ مسئله در 6
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زمین از زمین، ِ ΀سط به نسبت 45◦ یِ زاویه با 14m s−1 ِ سرعت با جسم Έی 7

و نرسیده اُج به هنوز جسم پرتاب، از پس T ِ زمان در میشود. پرتاب بالا به

بپوشید. چشم هوا ِ مقاومت از است. 5m s−1 َش سرعت یِ عمودی یِ مئلفه

است؟ ثانیه چند T

0.25 d 0.5 c 2 b 5 a

متر چند پرتاب یِ نقطه تا جسم یِ ͳافق یِ فاصله زمان ان هم در ،7 یِ مسئله در 8

است؟

20 d 15 c 10 b 5 a

متر چند اُج یِ نقطه تا جسم یِ ͳافق یِ فاصله زمان ان هم در ،7 یِ مسئله در 9

است؟

20 d 15 c 10 b 5 a

زمین به بازگشت یِ نقطه تا جسم یِ ͳافق یِ فاصله زمان ان هم در ،7 یِ مسئله در 10

است؟ متر چند

20 d 15 c 10 b 5 a

ِ شتاب می΋ند. حرکت به شروع صفر یِ اولیه ِ سرعت با صفر ِ زمان در یΈجسم 11

ِ (میانΎین ِ متوسط ِ سرعت است. ثابت α و زمان t که است، (α t) جسم این

x با را t تا 0 از پیموده ِ مسافت و ،v̄ با را t تا 0 از جسم (ِ سرعت یِ ͳزمان

بیابید. را x و v̄ میدهم. نشان

تا 0 از جسم (ِ شتاب یِ ͳزمان ِ (میانΎین ِ متوسط ِ شتاب پیش، یِ مسئله در 12

بیابید. هم را limt→∞ v̄ بیابید. را ā میدهم. نشان ā با را t

باشید. موفق 13

٢
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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